



4月28日，美国纽约一家医院外，医护人员送患者出院。

趋严重，直到现在，很多国家的新增确诊人数和病死人数依然居高不下，美国确诊病人在4月29日这天超过一百万。海外疫情的发展，也给中国输入性疫情的防控带来压力，黑龙江边境城市疫情防控级别再调高。

眼下疫情的发展生动地诠释了“传染病面前没有一个国家能独善其身”的客观规律。因此，分享抗疫经验和全球合作，在疫情之下显得更为重要。

从2月24日至今，钟南山院士已经与欧美专家召开了多场视频会议，他毫无保留地将中国的防控和救治经验介绍给全世界同行。还有更多的中国一线抗疫专家，同样无私地将他们在病房里积累的救治经验，分享给全世界。

3月12日下午3点，国家卫健委组织了一场全球视频连线会议举行，60个国家和国际组织的专家参与了这场会议。会议

邀请了4位中国疾控专家和医学专家，回答来自全世界各地的提问。重症医学专家邱海波教授，负责回答各驻华使馆相关问题。“这是一个全新的病毒，但今天我们已经积累了这么多经验，我觉得应该跟国外的同行分享，希望我们前面走过的弯路，他们不要走了。”邱海波教授说。

邱海波教授在武汉工作超过一百天，如今从武汉转战黑龙江。与邱海波教授并肩战斗的另一位重症医学专家管向东教授，现在也在黑龙江继续指导抗疫。他告诉《新民周刊》：“我会同北京协和医院内科ICU杜斌教授、东南大学附属中大医院重症医学科邱海波教授等国家级专家以及一批在武汉的重症专家们，根据在武汉救治新冠肺炎病人形成的共识，编写《新型冠状病毒肺炎重型、危重型病例诊疗方案》，由国家卫健委、中医药管理局下发到湖北和全国各地。后来，国外同行希望我们



**眼下疫情的发展生动地诠释了“传染病面前没有一个国家能独善其身”的客观规律。因此，分享抗疫经验和全球合作，在疫情之下显得更为重要。**

